



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη

Λαμία, 24 Σεπτεμβρίου 2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση Ηλία Σανίδα, Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού, Αθλητισμού και Πολιτισμού και Δημήτρη Βουρδάνου, Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Εξωστρέφειας και Εξυπηρέτησης του Πολίτη με το Επιμελητήριο Φθιώτιδας

Ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Αθλητισμού και Πολιτισμού, Ηλίας Σανίδα, καθώς επίσης και ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας, Εξωστρέφειας και Εξυπηρέτησης του Πολίτη, Δημήτρης Βουρδάνος, συναντήθηκαν χθες Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου και ώρα 12:00, με τον πρόεδρο και τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Η επίσκεψη αυτή των δύο Αντιπεριφερειάρχων που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Επιμελητηρίου, άνοιξε τον κύκλο συναντήσεων που θα πραγματοποιήσουν προσεχώς οι δύο Αντιπεριφερειάρχες με τα Επιμελητήρια όλων των Περιφερειακών Ενοτήτων, με στόχο να ενημερωθούν για τα προβλήματα αλλά και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις της περιοχής.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι Αντιπεριφερειάρχες έθεσαν υπόψη των εκπροσώπων του επιχειρηματικού κλάδου τους αναπτυξιακούς στόχους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, δίνοντας έμφαση στη συνεργασία μεταξύ Περιφέρειας και Επιμελητηρίων, κυρίως στο ζήτημα της τουριστικής προβολής και της γενικότερης εξωστρέφειας της Στερεάς Ελλάδας, καθώς επίσης και της ανάπτυξης καινοτόμων δράσεων ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας στην περιοχή.

Επιπλέον, από πλευράς Επιμελητηρίου αναλύθηκε η πρόταση που είχε υποβληθεί παλιότερα στην Περιφέρεια για τη δημιουργία και θεσμοθέτηση ετήσιου φεστιβάλ τροφίμων και ποτών με τη συνεργασία των παραγωγικών φορέων, με τους δύο Αντιπεριφερειάρχες να εξετάζουν πολύ σοβαρά το ενδεχόμενο υλοποίησής του.

Η συνάντηση αυτή ήταν η πρώτη, αλλά όχι η τελευταία, μίας και πεποίθηση της Περιφερειακής Αρχής είναι η ανάπτυξη πάγιας συνεργασίας με τους φορείς του τόπου, προκειμένου να έχει άμεση γνώση των προβλημάτων. Ταυτόχρονα αυτή η συνεργασία επιτρέπει την από κοινού άμεση επίλυση των θεμάτων που ανακύπτουν, ενώ συμβάλει αποτελεσματικά στον σχεδιασμό και την υλοποίηση των πολιτικών εκείνων που θα οδηγήσουν στην ανάπτυξη της περιοχής.

